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Augusztus 24-én töltötte be 80 életévét 
*!'Méhely Lajos ny. egyetemi nyilvános ren­
des tanár, a magyar fajvédelem bátor har­
cosa és tudósa, aki számtalan cikkben és 
előadásban mutatott reá a világháború 
utáni Magyarország fájó kérdéseinek leg­
mélyebb okára: a zsidó-magyar vérkeve­
redésre, amely megfertőzte közép- és fel­
sőosztályunk vérét és elhomályosította faji 
és népi öntdatát. Méhely professzor volt 
az első, aki követelte a Magyar Fajbioló­
giai Intézet felállítását, mintegy másfél év­
tizeddel ezelőtt, 1928 június 29-én lapunk 
hasábjain megjelent „Halbiológia vagy 
fajbiológia” című cikkében, sőt már 1927. j 
áprilisában is nagyobb tanulmányban mu­
tatott reá a Magyar Fajbiológiai Intézet 
elállításának szükségességére. Az egyetem 
bölcsészeti kara magáévá is tette Méhely 
javaslatát, azonban az egyetem tanácsa 
nem. tartotta szükségesnek a magyar nép 
faji összetételének, a vérkeveredésnek és 
az ezzel kapcsolatos kérdéseknek megvita­
tását — és így nem lett semmi a dologból.

Méhely Lajos két évtizedes harca so­
rán, amelyet a magyar nép népi és faji ön­
tudatának felébresztéséért folytatott, nem­
csak a zsidósággal találta magát szembe, 
hanem vitába kellett szállnia gyakran a J 
liberális gondolkodású magyarokkal, va­
lamint azokkal is, akik a zsidókérdést nem j 
a tudomány, hanem az egyházi, felekezeti \

álláspont szemüvegén keresztül nézték. 
Méhely Lajos küzdelme nem volt köny- 
nyű. A Cél 1932. augusztus havi számá­
ban nagyobb tanulmányban foglalkozott a 
zsidóság élősdiségével, parazitaságával és 
bebizonyította, hogy a zsidóság életformá­
ja a parazitizmus, az élősdiség. E cikkéért 
a bíróság két heti fogházra ítélte a bün­
tetés felfüggesztésével.

Nagy érdeme Méhely Lajosnak, hogy az 
elsők között ismerte fel a német nemzeti­
szocializmus korszakalkotó jelentőségét. 
Amikor 1930-ban a birodalmi gyűlési vá­
lasztásokon Hitler Adolf pártja több mint 
száz mandátumot szerzett a korábbi 12 
mandátum helyett, Méhely Lajos a Célban 
,,Heil Hitler"  című cikkében méltatta a 
német nemzetisz/ocialista párt győzelmét. 
Ugyancsak a Cél 1932. évfolyamában „Mi 
tette Hitlert antiszemitává?” címmel fog­
lalkozott azzal a lelki folyamattal, amely 
Hitler zsidóellenes meggyőződését kialakí­
totta.

Hitler súlyos lelki válságok árán ju­
tott el a maga, faja és népe jövőjére üd- 
vösséges állásponthoz, azonban amikor 
ezt a nagy nyilvánosság előtt leszögezte, 
s a német nép millióinak leikébe is be­
oltotta, ezzel minden időkre megszabta 
a mühga és követőinek társadalmi és po­
litikai célját és irányát.

(Köt. v. fűz.)
Ilyen hitvallás mellett nincsen többé 

helye a tétovázásnak és nincsen lehető 
sége a visszatérésnek.

Hitler vérlázító tapasztalatainak ha­
tása alatt rálépett a tövises útra, amely 
diadallal kecsegtetett, de esetleg a kár­
hozat ösvénye is lehetett. A kocka el 
van vetve s a hősnek, aki maga mögött 
minden hidat felégetett, vagy győznie, 
kell vagy segsemmisül.

Lehetséges, hogy nem fog célt éfni, 
mert a zsidó világszövetség minden esz­
közzel rajta lesz, hogy hatalomra jutását 
megakadályozza. Tudják, hogy ha Hitler 
győz, akkor Németországban bealkonyo- 
dott a zsidó mindenhatóságnak s ők fel­
szedhetik sátorfájukat.

De ebbe az egész világ zsidósága bele 
fog szólni és inkább felborítják egész 
Németországot, inkább új háborúba so­
dorják az országokat, semhogy a koro­
názatlan királyok trónjáról letaszitassák
m.agukat”.
Leközöltük a fenti sorokat, mert azok­

ból kitűnik, milyen látnoki módon látta 
előre Méhely Lajos a világzsidóság reak­
cióját a német nép felszabadító harcával 
szemben. Ez a rekació — mint tudjuk —• 
az új világháborút eredményezte, mert a 
fancia és angol hadüzenet és az USA had- 
balépése elsősorban a zsidó világszövetség 
paranszavánák tulajdonítható.

Meleg szeretettel köszöntjük Méhely La­
jost, a nagy magyart, aki most lépett éle­

tének 81 évébe. Kívánjuk, hogy élje meg 
jó egészségbe azt, amiért minden jó ma­
gyarnak pártkülönbség nélkül küzdenie 
kell: a zsidómentes Magyarországot. A ma­
gyar nemzet pedig tisztelje meg azzal ősz 
bajnokát, hogy mielőbb megvalósítja Mé­
hely Lajos álmát a Magyar Fajbiológiai 
Intézetet. Végül arra kérjük az illetékese­
ket, hogy rendelték el az általános per­
újítást nemcsak Méhely Lajosnak, hanem 
mindazoknak az ügyében, akiket zsidó hit- 
felekezet elleni izgatás címén elitéltek. A 
nép és a magyar közvélemény ugyan már 
régen megadta nekik a felmentést, de adja 
meg ezt legalább utólag forma szerint a 
hiúság is! n. L. L.


